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Module : Informatique (LMD2)
Durée : 1h:30

Exercicel : 6pts

program fonction; 0.25 pt
uses winert ; 0.25 pt

var x, fx : real ;0.5 pt + 0.5 pt
Begin 0.25 pt

read(x) ; 0.5 pt

ifx>0then 0.75 pt

Université Hadj Lakhdar Batna
Faculté : Sciences Economiques, commerciales et sciences de gestion

Corrigé typeControle N°2

fx:= x*x*x -3*sqri(x*x + x) + 2 0.75 pt

else 0.75 pt

fx:= 12*x*x +4%x;0.75 pt
write(fx) ; 0.5 pt
end. 0.25 pt

Exercice2 : Spts

(sujet 1)

Program 2deux
var x,y = real;
bgin
readin(x);
if (x >=0) then ;
begin
| Y =sqrt (x);
writeln(y);
end ;
else
begin
y :=sqrt (-x);
writeln('y');
end.

L

Program deux ; 0.5 pt+ 0.5 pt
uses winert; 0.5 pt
var x,y : real; 0.5 pt
begin 0.5 pt
readin(x);
if (x>=0) then 0.5 pt
begin
y =sqrt (x); 0.5 pt
writeln(y);
end 0.5pt
else
begin
Y i=sqrt (-x);
writeln(y); 0.5 pt
end; 0.5 pt
end.

Exercice3 : 6pts

1* itération 2% itération 3% jtération
X 4 4 4 4 1pt
Y 3 3 3 1pt
1 0 1 0.5 pt 2 0.5pt 3 1pt
Res 1 4 0.5 pt 16 0.5 pt 64 1 pt

Exercice4 : 3pts

Program Fibonacci ;
uses wincrt ;
var k, 10, 1, f2 : integer ;
begin
f0:=1;
fli=1;
write (f0,"'", f1,'");
ki=2; Ipt
while k <=19 do Ipt
begin
2 = f1+{0 ;
fO = fl ;
fl=1f2;
write (f2,'") ;
k:=k+1; I1pt
end ;
END.




Université Hadj Lakhdar Batna
Faculté : Sciences Economiques, commerciales et sciences de gestion
Module : Informatique (LMD2) Durée : 1h:30
Corrigé typeContrdle N°2 X
(sujet 2)

Exercicel : 6pts

program fonction; 0.25 pt
uses winert ; 0.25 pt

vary, gy :real ; 0.5 pt=0.5pt
Begin 0.25 pt

read(y); 0.5 pt

ify <=0then 0.75 pt

gy:=sqrt(y*y*y*y + 5) -y*y*y+y  0.75pt

else 0.75 pt

gy=8*%y +7; 0.75 pt
write(gy); 0.5 pt
end. 0.25pt

Exercice2 : Spts

programe 3trois ; Program trois ; 0.5 pt-+0.5pt
uses wincrt ; uses winert ;
a,b, ¢ : integre; var a,b,¢ : integer; 0.5 pt +0.5 pt
begin begin
reada b; read (a,b); 0.5 pt
if (a<b) then ; if(a< 0)then 0.5pt
begin begin
c=a; c:;=a; 05pt
write('c'); write(c); 0.5 pt
end ; end 0.5pt
else else
begin begin
c:=Db; c:=b;
write(b); write(b);
end ; end ;
end. 0.5 pt
Exercice3 : 6pts .
1% jtération 2% jtération 3¢ jtération

a 6 6 6 6 1pt

b 5 5 5 5 1pt

1 0 3 05pt 4 0.5pt 5 0.5pt

f 10.5pt 6 0.5 pt 36 0.5 pt 216 1pt

Exerciced : 3pts

Program test ;
uses wincrt ;
vark, X, y, z : integer ;
begin
x:=1;
y:=1;
write (x,"',¥,'");
ki=2; 05pt
repeat 1.0 pt
7= YyHX
X=Y,
Y=z,
write (z,'") ;
k:=k+1; 05pt
untili>19; 1.0 pt
end.

L)




y Université Had] Lakhdar Batna
Faculté : Sciences Economigques, commerciales et sciences de gestion
Module : Informatique (LMD?2)
Corrigé type Controle N°2
(sujet 3)

Exercicel : 6pts
program fonetion; 0.25 pt
uses winert;  0.25 pt
var z, hz : real 05 pt+ 0.5 pt
Begin 0.25 pt
read(z) ; 0.5 pt
ifz <= 0then 0.75pt

hz= z¥z¥z + 12%2%2 + 8 0.75 pt
else 0.75 pt

hz:=sqrt(2*z +4) ;0.75pt
write(hz) ; 0.5 pt
end. 0.25 pt

Exercice2 : Spts _,

Program un ; 0.5 pt
uses winert 3 0.5 pt
var ,s,t ¢ real; 0.5pt +05pt
begin

read (r,s); 0.5pt

if (r > s) then 0.5 pt

program 4un ;
uses winrt ;

r,S t: reel;
begin

read (' 1,83
\if(r>s)then;

\begin begin
t=r t=r;
\ write('t"); write(t); 0.5 pt
end ; end 0.5pt
else else
begin begin
t=s; t:==s; 0.5pt
write(s); write(s);
end. end; 0.5pt

end.

Exercice3 : 6pts
Remarquel : Les étudiants ({“i considéerent que P
1 itération

.=P*m; le résultat est :
2% jtération 3% itération

Remarque? : les studiants qui considérent que P .=Pp*a ; le résultatest:

« Erreur de compilation : identificateur (a) pon déclaré » 6 pt
Exerciced : 3pts

Program €X0 ;
uses winert ;
vark,a, b, c: integer |
begin
a=1;
=1,

write (a,' ", bs vy e
for k:=2 to 19 do 1pt
begin

¢c:=bta;

a:=b;

b:=c;

write (¢,' ") 5
end ;
END.

Enlever ki=2 i pt
Enlever k:=k +1 1pt

]
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